SINIF Denklemler -1

1 e XE1 Jg X2 o saglayan 4. Denklemleri—x+2y—-9=0ve3x—-y—-3=0
2 3 olan dogrularin kesim noktasi agagidakiler-
x degeri kagtir? den hangisidir?
A) -2 B) —1 C) 1 D)2 A)(-3,-6) B) (3,—6)
C) (—3,6) D) (3,6)
3 x-y=5 L
2. %(% _ 3) _ %(72_)(_ 4) = 21 denklemini £ 5. . y = 13} denkleminin ¢dziimii olan siral
2 - TH e 3 . ?
saglayan x degeri kagtir? E ikili (x,y) olduguna gore, x-y kactir?
A)-16 B)-12 C)-6 P-4 g A)36  B)40 C) 44 D) 56
g
5]
2x+3y=7 3+ 3-3
3. 2x+3y= denklem sisteminin ¢éziimii 6. 2 3 13 denklem sisteminin ¢éziimii
3x—2y=4 % +5=5
olan (x,y) sirali ikilisi agagidakilerden hangisidir? olan siralt ikili (x,y) olduguna gore, X +y
A) (-2,1) B) (-1,2) kagtir?
C)(2,1) D) (-1,-2) A)0 B) 3 C)6 D)9
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Denklemler - 1

7. ax—by=3
ax+by=5

MATEMATIK

10. Bir otelde bir kismi 2 kisilik, digerleri 3 kisilik
} denklem sisteminin ¢6ziimii 29 oda vardir. Otelde en fazla 70 kisi kalabil-
digine gore, 2 kisilik oda sayisi kagtir?

olan (x,y) siral ikilisi (2, — 1) olduguna gére,
- ?
a—b kagtir? A) 17 B) 18 C) 19 D) 20

A)-3  B)-—1 C) 1 D)3

11. Destan, Tuna’ya 30 lira verince Tuna’nin
parasi Destan’in parasinin 2 kati oluyor.
Tuna, Destan’a 30 lira verince Tuna’nin parasi
Destan’in parasina esit oluyor. Buna gore, ilk
durumda Destan’in kag lirasi vardir?

8. Bir babanin yasi oglunun yasinin 3 katidr.
4 y1l sonra babanin yasi oglunun yasinin
2 katindan 8 fazla olacagina gore, babanin
bugiinkii yasi kagtir?

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERiI GENEL MUDURLUGU

A) 33 B) 36 C) 39 D) 42
A) 120 B) 130 C) 140 D) 150
9. 3cay ve 2 simit 8 lira, 2 gay ve 3 simit 7 lira 12. Bir kabin tamami su ile doluyken kiitlesi
olduguna gore, 1 cay, 2 simit kag liradir? 750 gram, yarisi su ile doluyken kiitlesi
450 gram gelmektedir. Buna gore, bos kabin
A)2 B)3 C)4 D)5 kiitlesi kac gramdir?
A) 150 B) 200 C) 250 D) 300
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